Colliers « SANGLE » en 2 parties

(72]
©
O
=
©
—_
LL

Collier complet monté

e

e Ces colliers en 2 parties permettent un gain de
50% du volume de stockage et de transport par
rapport aux colliers en 1 partie.

e Ces colliers sont « Phosphatés » avant d'étre

peints ce qui protege l'acier de la corrosion et

favorise I'accroche de la peinture. Fixation de la sangle sur le
support Nylstop M12

KIT complet = 2 Sangles + 2 Supports + 2 Rondelles plates + 2 écrous Nylstop M12
+ 4 écrous Standards M12 + 1 Notice de montage

12 e ALK




Colliers « SANGLE » en 2 parties

Vendu en KIT de deux colliers. Acier de 2 mm d'épaisseur
« Phosphaté » puis revétu de peinture noir mat ou électrozingué.
Collier « SANGLE » en deux parties vendu en KIT de deux colliers dans un sachet
plastique : 2 Sangles + 2 supports + 4 écrous standard M12 + 2 rondelles plates

+ 2 écrous NYLSTOP M12 + 1 notice de montage.

0
©
O
c
@
—_
LL

KIT de protection

CAOQOUTCHOUC
voir détail page 4 et 15

Permet respect Norme
87/404/CE
Diametre
Collier

Réf. ALK ‘

93.206.00 206

246

93.000.00 276

310

93.396.00 396
2 écrous

Standard M12

Sachets 4 écrous
supplémentaires

TANDARD M12
Réf.

78.200.00 M12

NYLSTOP M12
Réf.ALK

78.300.00

Filetage

Filetage

Réf. ALK ‘ Réf. ALK Diamétre

Noir Mat Electrozingué | Réservoir =D

97.206.00 97.206.00Z 206 130 | 65 43 | 229 | 11x16
97.246.00 97.246.00Z 246 180 | 90 43 | 269 | 11x16
97.276.00 97.276.00Z 276 180 | 90 43 | 299 | 11x16
97.310.00 97.310.00Z 310 200 | 100 | 43 | 333 | 11x16
97.396.00 97.396.00Z 396 250 | 125 | 43 | 419 | 11x16
96.206.00 96.206.00Z 206 122 | 61 43 | 229 | 12x16
96.246.00 96.246.00Z 246 162 | 81 43 | 269 | 12x16
96.276.00 96.276.00Z 276 192 | 96 43 | 299 | 12x16
96.310.00 96.310.00Z 310 227 113 43 333 12x16
96.396.00 96.396.00Z 396 307 | 153 | 43 | 419 | 12x16

Dimensions en millimétres
D = Diametre Extérieur du Réservoir en mm

ALK @ 13




0
©
O
=
©
—_
LL

Colliers « SANGLE » en 2 parties

Notice de montage des colliers « SANGLE » en 2 parties .
Cette notice est présente dans chaque KIT.

KIT COLLIER SANGLE - STRAP SADDLE - SPANNBAND

A

CONTENU DU KIT - CONTENTS - INHALT

%‘X A -2 Sangles / Straps / Bander
B - 2 Supports / Supports / Tankbehalter

) 5
e

C -4 Rondelles plates M12 / Flat Washers M12 /
Flache Scheiben M12

D
(@), D-4Ecrous Nylstop M12/ Nuts Nylstop M12/
\»\./.I Muttern Nylstop M12

OUTIL NECESSAIRE
TOOL YOU NEED
NOTWENDIGES WERKZEUG

Clé de 19 mm
Wrench of 19 mm
Schltssel von 19 mm

1-Déballer toutes les piéces - Unpacking all the items - Alle Stucke auspacken.

—— INSTRUCTIONS DE MONTAGE - FITTING INSTRUCTIONS - MONTAGE ANWEISUNGEN ——

L)
/53

alr
\

Air tank

Luft
Behiilter

Cintrer les deux sangles "A".
Bend the two straps "A".
Die zwei Bander biegen “A".

Fixer les sangles "A"
sur les Supports “B”
avec les rondelles “C"

et les écrous Nylstop “D".
Fit the straps "A”

on the supports “B”

Vérifier le sens de montage.
Check the way of fitting.

Den Weg der Montage
uberprufen.

Support d'un collier en 2 parties

14

with the washers “C”
Die Bander “A”
mit den Scheiben “C”

befestigen.

and the Nylstop nuts “D".

auf den Tankbehalter “B"
und die Muttern Nylstop “D" -

Détail extrémité du support

e ALK




	CATALOGUE-ALK-2012_FR 13
	CATALOGUE-ALK-2012_FR 14
	CATALOGUE-ALK-2012_FR 15

